

Olsztyn, 22.02.2022 r.

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Na wykonanie robót budowlanych pn.:

„Remont instalacji elektrycznej w budynku warsztatów

Ośrodka Szkolenia i Wychowania w Pasłęku”

- wszyscy-

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych pn.” Remont instalacji elektrycznej w budynku warsztatów Ośrodka Szkolenia i Wychowania w Pasłęku”.

W związku ze zwrócenia się Wykonawcy do Zamawiającego, Warmińsko – Mazurskiej Wojewódzkiej Komendy OHP w Olsztynie, o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień:

Pytanie :

Dlaczego identyfikator postępowania dostępny w ogłoszeniu i informacji o postępowaniu jest inny i żaden nie umożliwia dostępu do formularzy postępowania?

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie prowadzone jest na miniPortalu, w związku z tym należy posługiwać się jedynie ID postępowania z mini Portalu. Identyfikator postępowania nadawany przez Platformę e-Zamówienia rozpoczyna się od liter OCDS... i ma 42 znaki. Służy on jedynie do działań prowadzonych na Platformie. W celu prawidłowego złożenia oferty wykonawcy powinni się posługiwać 32 znakowym Identyfikatorem z miniPortalu.

Pytanie :

Dlaczego ilości wskazane w obmiarze i zestawieniu materiałowym są inne / ilościowe i asortymentowe /?

Odpowiedź:

Ilości wskazane w obmiarze i zestawieniu materiałowym wynikają z faktu, że wykonanie robót zostało podzielone na dwa etapy, pierwszy etap został zrealizowany w roku 2021.

Pytanie:

Dlaczego ilości wskazane na projekcie / rysunki / różnią się ilościowo w stosunku do obmiaru?

Odpowiedź:

Różnice w ilości wskazanych na projekcie i w obmiarze wynikają z faktu, że wykonanie robót zostało podzielone na dwa etapy, pierwszy etap został zrealizowany w roku 2021.

Pytanie:

Dlaczego w internacie / postępowanie równoległe / Zamawiający wymaga przewodów i koryt bezhalogenowych, a w niniejszym zwykle?

Odpowiedź:

W projekcie zostały ujęte materiały zgodnie z wymogami, należy wykonać zgodnie z projektem. Nie należy porównywać projektów dwóch innych zadań na różnych obiektach.

WOJEWÓDZKI KOMENDANT
Ochotniczych Hufców Pracy

Dariusz Rudnik